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ΘΕΜΑ: «1. Παιδαγωγικές εκθέσεις μαθητών/τριών οι οποίοι έχουν υποστηριχθεί με  

                    Εκπαιδευτικό Παράλληλης Στήριξης τη σχολική χρονιά 2023 – 2024 και θα  

                    επαναξιολογηθούν από το ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. Έβρου.  

                 2. Εκθέσεις μαθητών/μαθητριών οι οποίοι έχουν υποστηριχθεί με Ε.Β.Π. τη σχολική  

                     χρονιά 2023-2024 

                 3. Παιδαγωγικές εκθέσεις μαθητών ΣΤ΄ Δημοτικού που πρόκειται να αξιολογηθούν  

                     από το ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ.» 

 

Καθώς οδεύουμε προς τη λήξη της σχολικής χρονιάς, πρόκειται να κληθούν στο επόμενο χρονικό 

διάστημα για αξιολόγηση στην υπηρεσία μας μεταξύ άλλων, 

 

- Μαθητές/τριες ΣΤ΄ Δημοτικού που μεταβαίνουν στο Γυμνάσιο. 

 

- Μαθητές/τριες που υποστηρίζονται με Εκπαιδευτικό Παράλληλης Στήριξης, των οποίων η 

Αξιολογική Έκθεση λήγει φέτος και χρειάζεται να επαναξιολογηθούν, ώστε να εκδοθεί νέα 

Αξιολογική Έκθεση. 

 

- Μαθητές/τριες που υποστηρίζονται με Ε.Β.Π., των οποίων η αξιολογική έκθεση είτε είναι σε ισχύ 

είτε λήγει. 

 

Για τους παραπάνω μαθητές ζητούνται από τη Σχολική Μονάδα, ως είθισται, Παιδαγωγικές Εκθέσεις 

του Εκπαιδευτικού της Τάξης, Α.Μ.Δ.Ε. (για μαθητές Δημοτικού και Γυμνασίου – Λυκείου), συμπλήρωση 

άλλων εντύπων ανάλογα με τις ανάγκες των μαθητών, όπως και αντίστοιχα παιδαγωγικές εκθέσεις της 

Παράλληλης Στήριξης ή Ε.Β.Π. για όσους δέχτηκαν αυτής της μορφής υποστήριξη. Επίσης, ζητούνται 

δείγματα γραπτών. 

Παρακαλούμε όπως, στο πλαίσιο της συνεργασίας και για την υποβοήθηση του έργου της υπηρεσίας, 

να ελεγχθεί αρχικά από τα σχολεία ποιοι μαθητές χρειάζονται επαναξιολόγηση βάσει των Αξιολογικών τους 

Εκθέσεων, να ενημερωθούν οι γονείς σε περίπτωση που δεν έχουν ήδη υποβάλλει αίτημα και να συνταχθούν 

τα έντυπα των μαθητών αυτών έτσι ώστε, όταν έρθει η χρονική στιγμή της αξιολόγησης, να μην υπάρχει 

σημαντική καθυστέρηση.  

Λαμβάνοντας υπόψη το νέο πλέον τρόπο υποβολής αιτήματος μέσω του σχολείου, για όσους μαθητές 

έχουν ήδη σταλεί τα προαναφερόμενα, αυτά δε χρειάζεται να ξανασταλούν στο ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ.. 

Όλα τα έντυπα είναι ανηρτημένα στην ιστοσελίδα του ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ., https://kesy-new.evr.sch.gr/. 
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Για τους μαθητές που έχουν Αξιολογική Έκθεση με πρόταση για Παράλληλη Στήριξη η οποία έχει 

ισχύ και για το επόμενο σχολικό έτος αναμένεται πρώτα η έκδοση των εγκυκλίων από το ΥΠΑΙΘA με 

οδηγίες ως προς τις διαδικασίες.   

 

ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ, ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΔΥΝΑΜΗ 
 

                                                                            Η Προϊσταμένη του ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. Έβρου  

            

            Αλεξάνδρα  Τζουμάκα                         


		2024-04-23T09:49:28+0300




